

РЕЦЕНЗІЯ


на освітньо-професійну програму «Корпоративні економіка та міжнародний бізнес» зі спеціальності 051 «Економіка» для підготовки фахівців кафедрою смарт-економіки на другому рівні вищої освіти у Київському національному університеті технологій та дизайну МОН України

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Підготовка магістрів в галузі корпоративної та міжнародної економіки не стає виключенням.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, практик, які в сукупності забезпечують отримання програмних результатів навчання та компетентностей. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за даною програмою, що враховує запити потенційних роботодавців. Фахові компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Тенденції розвитку ринку праці вказують, що розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що дозволяють випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці. Навчальний план повністю відповідає завданням, покладеним на означену ОПП. Перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту науково-дослідних установ, комерційних та бюджетних структур як потенційних роботодавців.

Підсумовуючи викладене, дана освітньо-професійна програма, яка реалізується на факультеті управління та бізнес-дизайну Київського національного університету технологій та дизайну, відповідає вимогам відповідного стандарту вищої освіти та потребам ринку праці, що дає є підстави рекомендувати дану програму для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка».

Начальник відділу науково-дослідної роботи та атестації наукових кадрів


Костянтин ШАПОШНИКОВ
Лідер Шопошнікова К.С. завідує
Матеріалом відділу кадрів Ш 2.В. Косар
20.12.2021р